


УТВЕРЖДАЮ
Президент
Всемирной Конфедерации Этноигр


_____ А.А. Акибаев
« » _____ 2018г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Международной
федерации мас-рестлинга


_____ А.К. Акимов
« » _____ 2018г.

РЕГЛАМЕНТ
о проведении
Чемпионата мира по мас-рестлингу
в абсолютной весовой категории
среди мужчин
в рамках Международного этнофестиваля
«Вселенная кочевников»

г. Эр-Рияд, 2019 г.

**Регламент о проведении
Чемпионата мира по мас-рестлингу
в абсолютной весовой категории среди мужчин
в рамках Международного этнофестиваля «Вселенная кочевников»**

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития мас-рестлинга в мире. Задачи:

- укрепление дружеских спортивных связей между странами;
- выявление сильнейших спортсменов мира по мас-рестлингу.

Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся с 22 февраля по 6 марта 2019 года в г. Эр-Рияд, Королевство Саудовская Аравия. День приезда и регистрация участников – 22-23 февраля 2019 года, день отъезда - 6 марта 2019 года.

Чемпионат проводится в один из дней пребывания, в остальные дни будут организованы мастер-классы, тренинги и соревнования для желающих.

Возможно изменение сроков проведения соревнований, о чем все участники будут оповещены заблаговременно.

Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением Чемпионата мира по мас-рестлингу в абсолютной весовой категории среди мужчин в рамках Международного этнофестиваля «Вселенная кочевников» осуществляется Всемирной Конфедерацией Этноигр, Международной федерацией мас-рестлинга и ГБУ Республики Саха(Якутия) «Республиканский центр национальных видов спорта им. В.Манчаары».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Международной федерацией мас-рестлинга.

Участники соревнований

В соревнованиях участвуют спортсмены по персональному приглашению Международной федерации мас-рестлинга, не моложе 18 лет на день проведения соревнований, прошедшие медицинское освидетельствование и не имеющие противопоказаний к занятиям силовыми видами спорта.

Участники во время соревнований обязаны выступать в спортивной форме:

- шорты для мас-рестлинга, облегчающие или свободного покроя ниже колен, красного или синего цвета согласно по жребью и футболке белого цвета с логотипом Международной федерации мас-рестлинга;
- спортивная обувь без шипов с мягкой подошвой. Запрещается использовать обувь с подошвой, подбитой гвоздями, с пряжками или другими металлическими, пластмассовыми и заостренными элементами.

Допускается применение:

- специальных поясов шириной не более 10 см;
- наколенников и налокотников шириной не более 30 см;
- наладонников;
- спортивного тейпирования;

- удерживающих и фиксирующих устройств;
- средств без приклеивающих свойств в виде порошков (магнезия, канифоль), жидкой магнезии.

Вне соревнований участники чемпионата обязаны пребывать в стране проведения соревнований в национальной одежде той страны, которую они представляют.

Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по регистрации и допуску участников. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.

Условия проведения соревнований

Соревнования носят личный характер и проводятся в абсолютной весовой категории среди мужчин по действующим правилам Международной федерации мас-рестлинга, по системе с выбыванием после двух поражений, с разделением на группы «А» и «В».

В первом круге пары составляются согласно жеребьевке. Спортсмены, выигравшие свои поединки, продолжают соревноваться в группе «А» вплоть до выхода в финал, проигравшие продолжают соревноваться в группе «В» и имеют право бороться только за третье место. Если в группе «В» встречаются два спортсмена, ранее встречавшиеся в группе «А», то им дается повторный поединок. Все спортсмены, проигравшие два раза, выбывают из соревнования. При нечетном количестве участников спортсмен, занимающий последнюю нумерацию при жеребьевке в ходе соревнований, становится свободным в данном круге и в следующем круге соревнований поднимается на верхнюю строчку турнирной таблицы и соревнуется с красной стороны помоста.

Весовая категория: абсолютная (минимальный вес 100 кг);

Итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях представляются в Международную федерацию мас-рестлинга в течение двух недель со дня окончания спортивного мероприятия.

Награждение

Участники, занявшие первое, второе и третье места, награждаются дипломами, медалями и денежными призами.

Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Королевства Саудовская Аравия и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности спортивных сооружений к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

В местах проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал.

Финансирование

Все расходы, связанные с подготовкой и проведением спортивных соревнований, на условиях долевого участия несут Международная федерация мас-рестлинга, ГБУ РС(Я) «Республиканский центр национальных видов спорта им. В. Манчаары».

Расходы на подготовку мест проведения соревнований, приобретение спортивного инвентаря, расходы по проезду, проживанию, питанию и внутреннему трансферу организаторов, спортсменов и тренеров, несет CamelClub.

Визовый режим

Делегациям стран, которым для пребывания на территории Королевства Саудовская Аравия необходимо наличие визы, направить до 14 декабря 2018 года в адрес организаторов список участников на получение приглашения для оформления визы с указанием полных имен, пола, номеров паспортов (также даты их выдачи и срок действия), дат рождения, сканированной копией первой информативной страницы паспорта.

Заявки

Предварительные заявки с указанием количества спортсменов, тренеров и представителей подаются до 14 декабря 2018 года по адресу: Российская Федерация, г. Якутск, ул. Кирова 20/1, Международная федерация мас-рестлинга, e-mail: len-atom@mail.ru.

Именные заявки подаются в комиссию по регистрацию и допуску участников в день приезда. В комиссию по регистрации и допуску участник должен представить паспорт и оригинал договора о страховании от несчастного случая. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.